Certificat CH06/0951.00



Le système de management de

TNT Swiss Post AG

Amsleracherweg 8 CH - 5033 Buchs

a été audité et certifié selon les exigences de

ISO 14001:2004

Pour les activités suivantes

Le développement et l'exécution du courrier international, national et du service express des documents, colis et fret

Ce certificat est valable du 15 novembre 2015 au 14 septembre 2018.

Sa validité est garantie par des audits de surveillance annuels.

L'audit de transition à l'ISO 14001:2015 doit avoir lieu avant le 15 août 2018.

L'audit de recertification doit avoir lieu avant le 2 novembre 2018.

Version 4. Certifié depuis novembre 2006.

Ceci est une certification multisite. La liste des sites additionnels est mentionnée dans la page suivante.

Autorisé par

5. Pier \$2 luler

SGS Société Générale de Surveillance SA Systems & Services Certification Technoparkstrasse 1 8005 Zurich Switzerland t +41 (0)44 445-16-80 f +41 (0)44 445-16-88 www.sgs.com



Page 1 de 2





Ce document est émis par la société conformément à ses conditions générales de Certification accessibles www.sgs.com/terms_and_conditions.htm. Nous attirons votre attention sur les clauses de limitation de responsabilité, d'indemnisation et de compétence judiciaire figurant dans nos conditions générales de service. L'authenticité de ce document peut être vérifiée sur http://www.sgs.com/en/Our-Company/Certified-Client-Directories/Certified-Client-Directories.

Toute modification non autorisée, altération ou falsification du contenu ou de la forme du présent document est illégale et les contrevenants sont passibles de toutes poursuites prévues par la loi.

Certificat CH06/0951.00, suite



TNT Swiss Post AG

ISO 14001:2004



Version 4

Sites additionnels

TNT Swiss Post AG Uferstrasse 90 CH - 4057 Basel

TNT Swiss Post AG Aérogare Fret, Case Postale 1111 CH - 1215 Genève Aérogare

> TNT Swiss Post AG Via Passeggiata 4 CH - 6883 Novazzano

TNT Swiss Post AG Flughafen CH - 4030 Basel-Flughafen

